

沟槽挖半年 为何不维修

本报讯 市城乡一体化示范区的唐先生2月12日求助称，“珠江路包河桥西侧向南，沙窝新村旁的河畔休闲道由于去年夏天的特大暴雨，开挖了三条沟槽。时间过去半年了，这三条沟槽一直无人问津，既不方便村民出入，又造成尘土飞扬。希望有关部门能够早日修复这三条沟槽，以方便车辆和行人过往，减少尘土的产生”。



沙窝新村附近道路上的沟槽

“2018年8月中旬，因为台风带来的特大暴雨，造成了商丘市外国语中学家属院和附近地势偏低的一些地方被淹，就有人在我们沙窝新村旁的河畔休闲道上开挖了三道泄洪沟渠。”唐先生说，为了抗洪开挖泄洪沟渠是能够理解的，但是特大暴雨过去已经半年了，开挖的泄洪沟渠只是用黄土垫了垫，并没有硬化。“现在三处被开挖的地方都成了沟槽，车辆过往的时候不但颠簸得厉害，还会产生扬尘。”

唐先生说，沙窝新村旁的河畔道路为何有人开挖而没有进行维修，希望能够借助《京九晚报》，让这三处沟槽早日得到维修。

接到唐先生的求助后，记者就沿着珠江路包河桥西侧的河畔道路一路向南，在沙窝新村北入口处看到，道路上有一条横贯路面的沟槽。虽然用黄土进行了垫补，但依然低于附近的路面。在车辆过往的时

候，确实有不小的颠簸，而且有一些扬尘出现。沿着该路继续前行，在沙窝新村旁还有两条类似的沟槽。在其中一处沟槽旁，还能够看到之前开挖和铺设的排水管道。

昨日上午，记者就此采访了市城乡一体化示范区平安街道办事处张八庄社区党支部书记李青建。他说，沙窝新村旁的河畔道路上为了泄洪确实开挖过三处路面，但至今也未能得到维修。

“去年8月，市外国语中学家属院全是水，为了泄洪就在路上开挖了三条沟渠向包河中排水。”李青建说，此后，虽然多次向示范区进行反映和申请，但被开挖过的路面却一直未得到维修。“每次去沙窝新村检查卫生，开挖的沟渠都会有影响。我们多次向领导反映，但至今也没有人来维修。”

文/图 京九晚报全媒体首席记者 鲁超

热线追踪

下水道被疏通 路上污水没有了

■热线回放

1月28日，家住睢阳区的刘先生向《京九晚报》热线反映，文化路与平原路交叉口东南角处刚疏通不久的下水道，又堵塞了。现在不停冒出大量的污水，道路难以通行。

1月28日晚，记者来到文化路与平原路交叉口东南角处，看到道路上有两处圆形窨井不停地向外冒污水。大量污水冒出来后，顺着文化路南侧的非机动车道一直向东流淌了五六十米。一些污水呈现出灰白色，并且散发出难闻的臭味。

因为该段非机动车道上存在大量污水，所以一些非机动车纷纷绕到机动车道内行驶，对交通安全造成了不小的影响。

1月29日下午，记者将该处路面存在污水的问题反映给了12319城建服务热线。该热线的工作人员表示，将会通知相关责任单位前去进行处理。

本报讯 2月11日一早，12319城建服务热线的工作人员就回复记者说，文化路与平原路交叉口东南角处堵塞的下水道已经得到了处理。

“责任单位回复说，文化路与平原路交叉口东南角已经没有污水了。”12319城建服务热线的工作人员告诉记者，该处堵塞的下水道已经得到了疏通，道路上已经没有污水了。

2月12日下午，记者再次来到了文化路与平原路交叉口东南角处，看到之前存在污水的道路上已经没有了积水，道路十分干净，没有任何积水和污泥的痕迹。

因为该路段非机动车道上没有了污水积存，非机动车在经过该路段的时候，也不用再绕行进入到机动车道了。文/图 京九晚报全媒体首席记者 鲁超



府前花园小区 热力管道突然泄漏 维修工人冒雪抢修

■热线显示

家住睢阳区的王先生向《京九晚报》热线反映，2月13日，府前花园小区内的热力管道出现了泄漏，热力公司的工作人员进行了近一天的紧急抢修，尤其是夜晚下雪之后，依然冒雪在积水坑中施工。

本报讯 “早上，我们小区内的热力管道就出现了泄漏，此后就看到热力公司的工作人员前来进行抢修，没有想到一直到夜晚下起了大雪，抢修都在进行着……”王先生说，热力公司工作人员冒雪抢修的情景感动了小区里很多居民，还有不少发朋友圈表示赞扬。

记者看到，该小区居民戴先生在朋友圈中不但发布了抢修时候的照片，还说：“给你们点赞，热力公司的师傅们！大年初九，人们依然沉浸在新春的欢乐之中。但是，居住在神火大道府前花园的700多户居民，却因暖气管道的突然爆裂，室内的温度越来越低。面对寒冷，年轻人还能忍受，而那些年迈的老人和孩子们却叫苦不迭。小区物业的工作人员向市热力公司反映情况后，热力公司当即派出6名师傅赶至府前花园，挖坑、排水、电焊、补漏……从早上8点，一直忙碌到夜晚。这时，又开始降雪，这几位师傅没有知难而退，回家休息，而是继续站立在冰冷的水坑里，排查问题，冒雪施工，让府前花园的居民深受感动。给你们点赞，热力公司的师傅们！”

昨日记者了解到，2月13日早上8点左右，恒源热力公司客服中心接到了神火大道府前花园小区物业公司的漏水报修电话，客服中心立即通知负责该小区的长江路热管所所长李董到现场进行检查，在确认是该小区庭院供热管道漏水后，马上组织队伍进行抢修。

“经过抢修人员紧张开挖，在短短不足30厘米的管道上共发现3处漏点。”李董告诉记者，抢修进行到当日下午6时左右时，天空中飘起了雪花，为了使该小区居民早点恢复供暖，抢修人员加班加点，在当晚10点多钟焊接修复完毕。

李董表示，府前花园小区是我市第一批使用集中供热的小区，小区庭院网是由开发商建设的，并且已经投入运行了16年之久，早已经超过了保修期。小区内管网锈蚀较为严重，在近几个采暖期，庭院管网经常发生跑冒滴漏现象。 京九晚报全媒体首席记者 鲁超

高速路上 天降大雪多车受阻 警车开道接力护送

■热线显示

昨日上午，一位面包车司机给记者打电话感慨地说：“因为遭遇大雪，从三门峡到商丘，高速交警一路护送我们驶出河南。多亏了交警的爱心护送，解了我们一时被困之忧。这是我跑那么多年高速最踏实最温暖的一次。”

本报讯 2月13日，大雪席卷中原。风雪难以阻挡匆匆返程的脚步，很多跨省返程人员自连霍高速豫陕界等省界收费站进入河南，一路向东南沿海省份驶去。当日20时许，省公安厅高速交警总队决定采取警车带行等措施，将因雪滞留的车辆向东缓缓带行。高速交警开道护送，这让不少乘客和司机倍感温暖。

商丘市公安局交警支队高速大队接到指令后，闻警而动，协调相邻开封等兄弟大队做好交接准备。大队长汪华山要求沿途各中队做好协调对接，启动一级战备，及时向有关部门通报车队情况，联合高速路政、养护部门及时布撒盐和融雪剂，沿途服务区内停放铲车、施救车等除雪施救车辆设备。2月14日早上6时20分，商丘高速交警在连霍高速公路服务区接到大约有40辆车的“车队”。随后，在警车前后带道收尾、一路警灯闪烁的护送下，“车队”继续接力一路向东进发。一路上，高速交警还在弯道、立交桥、桥梁等危险路段加派警力，避免发生意外。至上午9时许，历经两个半小时177公里里程的爱心接力护送，“车队”被民警安全送出境外。 京九晚报全媒体首席记者 吴海良



鲁超 帮办

遇到难办事 您就说句话 鲁超帮您跑 等信就是啦

跑腿热线：15503709668

跑腿令

何时能修好

睢阳区的张先生：神火大道与华商大道交叉口向南，有一条从信华城小区南门前经过的道路。该道路名为华生路，自神火大道向东一直到归德路。自从2017年夏天开始修路，至今都没有完工。不知道这条路何时能修好，给信华城小区居民出入和广大市民过往提供方便。